



卖花女孩找到了 却不是赫博文

照片上的女孩是江西人，叫吴巧 伤心的赫东峰说，他打算去江西找女儿

“寻女”事件引起桂林警方重视

来自桂林方面的最新消息：赫东峰在桂林寻找女儿的事情引起了桂林市公安局的高度重视，桂林市委副书记、桂林市公安局局长黄济贤一边指示相关部门全力寻找，一边和民政部门联系，为卖花女孩确定安置点。

桂林市公安局副局长孔令军则召集了秀峰公安分局、象山公安分局和七星公安分局负责人开会，要求三个分局迅速查实辖区内卖花儿童当中

是否存在有被拐卖的孩子的现象。

通过走访摸排，民警锁定了桂林民族里20号和34号两个卖花儿童居住点。清查了14名卖花儿童和4名组织者。

警方对14名儿童的DNA做了鉴定，并将鉴定结果录入全国“打拐”DNA数据库进行比对，这个数据库存有全国各地失踪儿童双亲的DNA记录，比对结果显示这些孩子当中没有被拐卖儿童。



疑似赫博文的照片

卖花女孩叫吴巧，是个江西人

据卖花的4名组织者交代，这些孩子都是他们同村和邻村的孩子，领他们到桂林卖花也得到他们父母的允许，他们每年都会给孩子的家长支付2000元到3000元的“工钱”。

民警逐一联系上了14个卖花孩子的家人，证实了卖花儿童组织者所说的话。在民警的要求下，14名孩子的家人陆续赶到桂林将孩子接回。

由于这些孩子都是其家长交由卖花儿童组织者的，他们也从来没有虐待过孩子，民警只对4名组织者进行了教育，要他们保证不再让孩子上街

卖花后，并没有对他们进行处罚。

在被找到的14个儿童里，赫东峰没有发现自己的女儿。

民警在随后的调查中发现，卖花女孩经常活动地点的商家和保安均确认，赫东峰所持“宝贝回家协会”会员高真拍摄的照片里的女孩名叫吴巧，并不叫赫博文。

民警随即对吴巧的身份进行了进一步核实。吴巧是江西人，再过两个月满5岁。在吴巧母亲赶到桂林后，民警进一步确定了吴巧并不是赫博文。

大家都说小女孩真的不是博文

《桂林晚报》记者申艳不愿意就这么轻易地放弃，于是，昨天中午，他拿着赫东峰一口认定正是自己女儿赫博文的那张照片，寻访了桂林市中心广场、依仁路以及两江四湖景区，找到了平时与卖花女孩接触较多的保安、商户，但他们均异口同声地表示，照片上的女孩真的是吴巧。

昨天下午，申艳还在民族里找到了卖花儿童组织者之一的田某和其妻子。

“吴巧叫我妹夫为伯伯，我们是亲戚关系，去年9月份，她父母将她交给我，来桂林卖花。照片上吴巧身上那套红衣服是房东给的，里面那件毛衣是从老家带来的，脚上的红色水鞋是我在市场买的。”田某认为，赫东峰一定是寻女心切认错了人。

“我要去江西找女儿”

昨天下午6点多，当记者把桂林方面的调查结果告诉赫博文的父亲赫东峰时，他显然早已经知道了。

在难过伤心之余，他说在他的心里还有一个疑团。“吴巧这个小女孩，我在桂林见过，确实不是我的女儿。但当时穿着照片中那件红色衣服的，除了吴巧，还有一个女孩也穿过。我问过了，那个女孩好像叫做丽奇(音)。”赫东峰说，据卖花的组织人说，丽奇在3月底被一个男子带走了。根据时间推算，很可能就是照片中的女孩，“可能是我的女儿博文”。

赫东峰表示，这个叫做丽奇的女孩据说也是江西的，和吴巧他们在同一个村里。

“下一步，我打算去江西寻找丽奇，我要见见她，看她是不是我的女儿。总之，我会一直找下去，直到见到女儿。”他执著地说。

坚强父亲

事件进展

事实真相

▲本报昨日的报道

昨天下午，《桂林晚报》记者申艳第一时间通告本报记者寻人事件的最新进展：照片上卖花女孩的身份得到了证实，她叫吴巧，江西人，并不是赫东峰的女儿赫博文。

这难道只是一场“美丽”的误会？得知这一真相后，四处寻女的赫东峰又将如何？
晚报记者 裴蕾
实习生 柴琳琳

王老吉

通宵看球

怕上火 喝王老吉

2010年世界杯烽烟又起！32支劲旅，谁将杀出重围，晋级16强？熬夜看球，随时来一罐王老吉，给你一个不怕上火的世界杯！

不怕上火的世界杯

王老吉凉茶，采用本草植物材料配制。凉茶始祖王老吉，创于清朝道光年，已逾百年历史。净含量：310毫升

广州2010年亚运会高级合作伙伴